

Sjajna zabava uz DJ-a!

Parovi koji se pripremaju za vjenčanje, s velikom pozornošću prate svaki detalj na vjenčanjima svojih prijatelja. Kod jednih vas oduševi cvijeće, kod drugih catering, a kod trećih glazba.

Upravo je ovo posljednje do prošlog vikenda jako mučilo moju najbolju prijateljicu. Zato je i meni kamen pao sa srca kad je na našoj tradicionalnoj nedjeljnoj kavici pobjedonosno izjavila: „Znam tko će mi svirati na vjenčanju. Sinoć smo se na svadbi moje sestrične fantastično zabavili!“ Što je nju to toliko oduševilo, iznimno me zanimalo jer sam tjednima slušala o bendovima šezdesetogodišnjaka u razdrljenim košuljama, osebujunom repertoaru čijih 70% pjesama ona nikad nije čula, doskočicama pjevača koje su često bile s druge strane dobrog ukusa i sličnim stvarima kojima ste i vi vjerojatno posvjedočili.

Jedva je dočekala da mi kaže svoju odluku: „Svirat će mi DJ. Pušta sve tipove glazbe - od starog rocka do najnovijih hitova, i to i domaće i strane. Super je bilo što smo se sjajno zabavljali baš svi. Na podiju su glavni bili mladoženjini baka i djed, a nitko se ni od nas mladih ne sjeća kad je na nekom tulumu bilo tako dobro.“ Potaknulo me to da se malo bolje raspitam o radu DJ-a na vjenčanjima.

Oni najtraženiji rade za Event Studio i poznati su po svojem velikom iskustvu. Njihovi



životopisi obuhvaćaju ne samo dugogodišnji rad u diskotekama već i rad na radiju i televiziji te česte angažmane na različitim marketinškim događajima, tzv. eventima. Upravo im je ta širina omogućila da s lakoćom rade i na najzahtjevnijih zadacima kao što su vjenčanja. Naime, na vjenčanjima se svi trebaju ugodno osjećati i dobro zabavljati pa je poznavanje najvećih plesnih hitova iz prošlih pola stoljeća od neizmjerne važnosti. Taj se prokušan program prilagođava publici na licu mjesta ovisno o njihovim afinitetima te mladencima koji

unaprijed DJ-u kažu za svoje glazbene preferencije. Naglasak se može staviti na bilo koji glazbeni pravac. DJ Igor Koščec priča: „Bilo je mladenaca koji su željeli samo evergreene i nekoliko dalmatinskih pjesama, ima onih koji su cijelu večer uživali u jazzu, a ima i onih koji znaju da će se zajedno sa svojim uzvanicama najbolje zabavljati uz domaći repertoar.“ Zahvaljujući bogatim fonotekama, DJ-i poput Koščeca mogu im ispuniti gotovo svaku glazbenu želju. Upravo se po tome ti DJ-i razlikuju od mladih DJ-a iz razvikanih gradskih klubova. Neki od njih briljiraju u svojem glazbenom žanru pred odabranom publikom jedan dan u tjednu no kad trebaju nastupiti pred publikom različite dobi i zabavljati ih cijelu noć najraznovrsnijim glazbenim hitovima, razočaraju nazočne. Zato se kod odabira DJ-a baš kao i kod odabira svega ostaloga za svoj najvažniji dan u životu, dobro raspitajte. Referentna lista dobar je pokazatelj.

Za svoje vjenčanje tražite i odaberite najbolje. Na svoj veliki dan to svakako zaslužujete.

Ivana Ramić



EVENT STUDIO

Za glazbeni užitak novih dimenzija

DJ-i • Karaoke • Bendovi • Ozvučenja • Svjetlosni efekti
tel: 01/ 46 24 157 • 098/ 72 02 21 • 091/ 501 26 23